

2 Recomiendan Hospitalizar a Procesado en S. Tecla

Recomendación para que hospitalicen al reo José Inés Morales Ayala, que se encuentra en el Penal de Santa Tecla acusado como autor intelectual de la muerte del señor José Francisco Arévalo Merino, ha hecho el Dr. Jaime A. Mejía Battle, quien examinó particularmente al imputado en el presidio donde se encuentra.

Los doctores Carlos Edmundo Novoa, René Mauricio Castillo e Ismael Castillo Panameño, ya hicieron suya tal petición ante el Br. José David López, Juez de Paz de aquella ciudad.

Los defensores —según informan— han tenido problemas para el examen de testigos, ya que el 40 por ciento de las repreguntas —más o menos— han sido anuladas por el juez. Uno de los

defensores le hizo ver al Br. López, que estaba obstruyendo el libre ejercicio de la defensoría, por lo cual el juez amenazó al defensor con expulsarlo de la audiencia. A raíz de tales incidentes, los defensores pidieron que el informativo sea trasladado a uno de los juzgados de primera instancia de aquella ciudad, lo cual estaba por efectuarse ayer, según se informó en el tribunal.

Morales Ayala, de 57 años, está detenido desde el domingo 28 de mayo, cuando fue capturado en Sensuntepeque, por sospechas de que un camión de su propiedad fue ocupado en la huida de los autores materiales de la muerte del señor Arévalo Merino. Morales Ayala firmó una confesión extrajudicial.

—Favor pase a la Pág. 33.



SEGUNDA SEMANA NACIONAL DE SALUD MENTAL. Del doce al 17 del presente mes y en el Auditorium de la Federación de Cajas de Crédito, se celebrará la Segunda Semana Nacional de Salud Mental. El programa incluye una serie de conferencias dictadas por especialistas, psiquiatras, psicólogos, etc., quienes abordarán, entre otros, temas como el uso y abuso de los fármacos, la homosexualidad, la prevención en salud mental, etc. Informan de izquierda a derecha, Dr. Carlos Alberto Escalante y licenciados Marcial Panameño Gavidia, Oscar Sol Viaud, María Elena Ortiz de Meléndez, Alfonso Uribe y Dora Beatriz Méndez. (Foto de Alvarez).

Gobernador Expondrá Programa a los Alcaldes de Ahuachapán

AHUACHAPAN. El gobernador, Francisco Acosta Herrera, reunirá mañana a todos los alcaldes de las poblaciones del Departamento para exponerles los alcances del programa "Bienestar para Todos", del gobierno central.

Como se ha informado, el gobernador Acosta tomó posesión de su cargo recientemente. Es la primera reunión de trabajo con los jefes de las alcaldías, la que aprovechará para conocer de ellos sus planes de trabajo y coordinarlos con las oficinas respectivas del Ministerio del Interior.

En la reunión estará presente el señor Francisco Escobar Peñate,

Delegado del Ministerio del Interior.

CANCELAN HONORARIOS

Las tesorerías municipales están pagando los honorarios a las personas que sirvieron como miembros de las Juntas Receptoras de Votos durante los comicios de marzo.

En la Tesorería Municipal de Ahuachapán, don Ovidio Seoane dijo que espera que en esta semana quede cancelada la totalidad del dinero que está en deberse a esos servidores que con tan buena voluntad prestaron sus servicios. (Dlax).

Directiva de Asamblea Refrenda Nombramientos a los Empleados

La directiva de la Asamblea Legislativa dispuso refrendar los nombramientos de todos los empleados y funcionarios del primer poder, ayer.

Así lo comunicó a cada una de las dependencias de la legislatura en un recorrido que hizo el conjunto de diputados-directivos con el objeto de que los nuevos diputados conocieran a los servidores de la administración pública.

La directiva fue electa cuando se instaló la presente asamblea cuyos diputados fueron elegidos en

marzo. La directiva la integran únicamente diputados del Partido de Conciliación Nacional.

Se informó que antes de tomar posesión de sus curules los actuales diputados, presentaron sus renuncias al jefe de los abogados del cuerpo legislativo, Dr. Francisco Arturo Samayoa; el Dr. Rafael Castaneda Cantú; el señor Rafael Rodríguez González y el señor Roberto Mendoza Cea. Mendoza renunció para ocupar otro cargo, se fijó.

Terrorista Muere a Tiros al Batirse con Policías

Un terrorista no identificado fue muerto a tiros ayer como a la una y media del mediodía, en un enfrentamiento que hubo en la casa 14 de la Colonia Residencial El Cocal, en Avenida Cuba, al Oriente del Colegio Bautista, San Salvador.

La Policía —según los informes— tuvo conocimiento que en esa residencia recién construida y alquilada (al igual que las otras casas de la colonia), vivían unos individuos sospechosos. Ante tal situación, la Policía procedió ayer al cateo del local y al encontrar resistencia de parte de uno de los residentes, tuvo que hacer uso de sus armas y disparar contra el desconocido.

Otro de los inquilinos de la casa —también de supuesta actividad subversiva, según los informes— se rindió, mientras que dos más lograron saltar por un muro del interior de la casa y escapar por una quebrada que pasa al Oriente de la colonia.

Hasta ayer en la tarde, cuando se presentó el Juez de Turno al reconocimiento del cadáver, no se había identificado. La Policía dijo que más tarde daría detalles del detenido.

La Policía está investigando quienes son los encargados del arrendamiento de las casas de la Colonia El Cocal, a fin de es-

tablecer a qué personas se les alquiló o se les dio en arrendamiento la residencia.

UN ARSENAL EN LA CASA

Al proceder a la investigación posterior, la Policía encontró dos bombas de fragmentación, 73 tiros de escopeta 12; dos escuadras 45; ocho cajas de tiros 45 y tres chifles o cargadores del mismo calibre.

La casa es de dos plantas y el cadáver del desconocido se hallaba en la planta alta, vestido solamente con pantalón. Tenía dos tiros: uno en la cara y otro en el cuello, que aparecían visibles. En una cartera le apareció un papel que decía: "Señor Perdomo: honorarios 150. Alcabala 31.63". También tenía otro papel escrito a mano, el cual decía: "Intro-

—Favor pase a la Pág. 33.

No fue Flagelado Reo dice la Policía de Santa Tecla

Suscrita por el Comandante José Rubén Abrego, Director de la Policía Nacional de Santa Tecla, hemos recibido nota en la que refuta las acusaciones hechas por el reo José Inés Morales Ayala, quien dice haber sido obligado a declarar admitiendo su participación en la muerte del comerciante José Francisco Arévalo Merino.

La nota del Director Abrego dice:

"Señor Director de "EL DIARIO DE HOY": San Salvador. "Atentamente me permito saludarlo cordialmente y al mismo tiempo le solicito su colaboración, en el sentido de darle publicación a la

declaración siguiente:

"Esta Dirección rechaza lo dicho por el señor José Inés Morales Ayala en el Juzgado de Paz de esta ciudad, según la noticia que aparece en su prestigiado periódico de fecha 2 de los corrientes, página 2; relativo a que al rendir su declaración en el Juzgado de Paz de esta misma, expresó que fue torturado para firmar la declaración extrajudicial que le fue tomada para que se hiciera cargo de los hechos que se le imputan, según diligencias sobre averiguar la muerte del señor José Francisco Arévalo Merino; por lo tanto se hace del conocimiento que

—Favor pase a la Pág. 27.

Muere Golpeado por el Tren en la Unión

SAN MIGUEL. En el Hospital murió José Angel García Hernández, de 77 años, que ingresó con procedencia de La Unión, donde fue víctima de un accidente ferroviario. Por no encontrarse ningún familiar de la víctima, no se pudo averiguar cuáles fueron las causas del accidente.

INGRESAN LESIONADOS

Perfecto Fuentes y Miguel Angel Flores Hernández, fueron internados en el Hospital, con procedencia del cantón El Carbonal, de Anamorós, donde sostuvieron riña tumultuaria junto con otros sujetos que huyeron. (RAMIREZ).

Tecnología Salvadoreña es de Gran Calidad dicen Mexicanos

Indiscutiblemente, la tecnología a escala industrial que El Salvador está exportando por medio de la libre empresa, es novedosa, eficiente y de gran rendimiento, especialmente en el sector agropecuario, afirman el ingeniero Francisco Ríos Leiva y el licenciado Gonzalo Fernández Villanueva, representantes de CONASUPO, de México.

Lo anterior lo enfatizaron durante su visita al Centro de Investigación, Aplicación y Transferencia de Tecnología —CIATT— lugar donde técnicos salvadoreños han construido una planta para descortezar ajonjolí, utilizando los desechos y la con-

versión a productos industriales en corto tiempo y excelente calidad, lo que beneficia a los agricultores para lograr mejores precios en el mercado internacional.

Los funcionarios de CONASUPO, al elogiar el desarrollo de la tecnología salvadoreña, manifestaron que importarán maquinaria hacia México para dar a conocer a los cultivadores, estudiantes, etc., las ventajas que se obtienen. Además del interés por la descortezadora de ajonjolí se interesaron por la utilización de los desechos del café que ya están siendo utilizados en nuestro país.

—Favor pase a la Pág. 29.



ARMAS Y MUNICIONES que la policía recogió en la casa 14 de la Colonia Residencial El Cocal, San Salvador, donde fue descubierta una célula de terroristas. En la mesa hay dos bombas fragmentarias, 73 tiros de escopeta 12, 8 cajas de tiros 45, dos escuadras 45 y una escopeta 12.